

## *Выездная выставка военного оружия*

24 сентября учащиеся 4К класса отправились на выставку военного оружия. Ее привезли из военно-исторического центра «Ступени памяти». Это прекрасная возможность детям окунуться хоть не надолго в военное время. Как только дети увидели автоматы, пулеметы, каски и пистолеты, то тут же захотели все изучить и послушать истории связанные с войной. У каждого была уникальная возможность подержать оружие и оценить вес экспоната. На лицах детей можно было заметить огромный интерес к мероприятию. Ученики узнали много нового и интересного.

